11Iro

HmMsa: maBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 31.12.2013 11:31:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.01.2014 19:54:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285127/answer/285139




.XpOHUYECKUY YPOTeHUTaIbHbIN BOCIIAIUTENbHEIY TpoLecc . [IponednTecs COriacHO
YyBCTBUTEJIBHOCTHU (aMOKCULIMIIIUH). [Tocnie okoHYaHUS TedeHus 4yepe3 30 gHEU - TOBTOPHBIN
OakmoceB 3sKynsiTa.OMHOBPEMEHHO - CBEYH C UXTHOJIOM II0 OMHOM HA HOYb PEKTAJIbHO Mecsll, BHyTpb
npuHUManTe adany KkypcoMm 3-4 Mecsna.



